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  а)    б) 
Рисунок 3 – Фрагмент «Рецепти»: 

а) – список рецептів; б) – обраний рецепт. 
 

Результатом розробки є додаток, що забезпечує зручний 
інтерфейс, містить весь необхідний контент вправ з підтримки зору, 
мотивує користувачів виконувати вправи регулярно. 

 

Науковий керівник – старший  
викладач Владімірова В.Б. 
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У даний час можна побачити, як швидко у світі змінюються 
модні тенденції. Зараз модно бути здоровим, що не може не тішити. 
Безліч людей, ганяючись за різними модними тенденціями, зовсім 
забувають мету, яку вони насамперед повинні хотіти, – бути здоровим. 
Читаючи безглузді статті про миттєве схуднення, життя лише на 
«корисних» продуктах, дотримання даремних недієвих дієт, деякі 
думають, що вони чогось досягнуть, але потім швидко здаються, не 
вірять у свої сили і вважають, що правильне харчування – це не для 
них, це дуже дорого, важко та вимагає доволі багато часу. 
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Насправді здорове збалансоване харчування – це зовсім ніякі 
не дієти та обмеження, це те, до чого повинна прагнути кожна людина, 
щоб відчувати себе здоровою та сповненою сил. І якщо бути 
впевненим у тому, що деякий програмний продукт транслює корисну 
та, головне, правдиву інформацію, можна стати на крок ближче до 
досягнення своїх цілей. 

Метою проекту є створення програмної підтримки здорового 
та збалансованого харчування, яка представляє собою веб-додаток, що 
допоможе користувачеві бути обізнаним у сфері харчування, надати 
рекомендації щодо раціону та правильно пояснити, що ми вживаємо 
щоденно у свій раціон. При наявності такого програмного продукту 
спрощується функція складання плану здорового харчування. 

При вході у профіль користувача (вже зареєстрованого) 
можемо побачити сторінку (Рис.1), де маємо змогу розрахувати свою 
щоденну рекомендовану калорійність та записати її, а також можна 
вказати свою вагу, зріст чи бажану власну щоденну калорійність, яка, 
наприклад, може бути вирахувана дієтологом чи іншим лікарем за 
вашими показниками. Для того, аби мати змогу додати продукт у свій 
щоденник калорійності для подальшого відслідковування своєї 
загальної калорійності, вжитої за день,  потрібно в блоці «Записати 
вжиті продукти» обрати страву чи вжитий продукт, записати його вагу 
та натиснути кнопку «Додати продукт». Для відображення таблиці за 
відповідним днем потрібно у блоці «Показати таблицю вжитих 
продуктів» обрати необхідну дату для відображення таблиці та 
натиснути кнопку «Показати», після чого користувачеві нижче 
відобразиться таблиця із датою, назвою продукту, масою, вмістом 
білків, жирів, вуглеводів та калорійності, порахованих автоматично за 
вказаною масою. 

 

Рис.1 – Сторінка профілю користувача 

 

Результат таблиці вжитих продуктів за датою детально 
показано на рисунку 2: 
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Рис. 2 – Таблиця вжитих продуктів за вказаною датою 

 

Також можна подивитись на таблицю калорійності продуктів, 
які автоматично розподілені за категоріями, це показано на рисунку 3. 

 

 

Рис. 3 – Сторінка «Продукти» 

 

Також на головній сторінці сайту (Рис.4) можна подивитись 
багато рецептів, які можуть зацікавити будь-якого користувача: 

 

 

Рис. 4 – Вигляд головної сторінки сайту 

 

Науковий керівник – старший  
викладач Попков Д.М. 
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